

『全譯三國志』第六冊 蜀書 訂正表

・ iii 「凡例」三

誤 盧弼

正 盧弼

・ 15 頁下段 15 行目 (六) の補注内容を以下に訂正。

(六) 治書御史は、官名。治書侍御史のこと。御史臺の属官。定員二名で六百石。天下から奏讞された
「案件の是非を論決する(『後漢書』志二十六 百官三)。

・ 158 頁上段 17 行目

誤 (二八) ……孟建と交友して……

正 ……石韜と交友して……